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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Η Υπεραγία Θεοτόκος 
υπήρξε η εκλεκτή πασών των γενεών, ανάμεσα 
στους ανθρώπους,
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε κλίμα κατάνυξης τελέσθηκε το βράδυ της Παρασκευής της 
Γ΄ Εβδομάδος των Νηστειών, 21 Μαρτίου, στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας η ακολουθία της Γ΄ Στάσεως 
των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου, κατά την οποία 
χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος.

Στο γλαφυρό και μεστό μηνυμάτων κήρυγμά του ο Σεβ. κ. Κύριλλος τόνισε ότι 
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συγκεντρωθήκαμε απόψε στον ιερό ναό για να της απευθύνουμε τους 
Χαιρετισμούς στην Παναγία μας, με τα αλλεπάλληλα «χαίρε», που αποτελούν τα 
προεόρτια και τα μεθέορτα της μεγάλης εορτής του Ευαγγελισμού της, και 
αναφέρθηκε στον ρόλο της στο σχέδιο της Θείας Οικονομίας για τη σωτηρία του 
ανθρώπου. Όπως υπογράμμισε, η Υπεραγία Θεοτόκος υπήρξε η εκλεκτή 
πασών των γενεών, ανάμεσα στους ανθρώπους, καθώς ήταν όντως ενάρετη, και 
από τα πολλά χαρίσματα της ξεχώριζαν η παρθενία και γενικότερα η καθαρότητα 
της από τους σπίλους της αμαρτίας, η ταπείνωση και η υπακοή της και η ελεύθερη 
συγκατάθεσή της στο θέλημα του Θεού.

Καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος προέτρεψε όλοι να παρακαλέσουμε καρδιακά την 
Παναγία Μητέρα του Κυρίου μας, τη Δέσποινα του κόσμου και «Πλατυτέρα των 
ουρανών», που όπως εικονίζεται στην κόγχη του Ιερού Βήματος έχει τις αγκάλες 
της ανοιχτές για όλους τους ανθρώπους, να μεσιτεύσει προς τον Μονογενή Υιό 
της και Θεό μας για τη σωτηρία μας, καθώς «πολά ισχύει δέησις Μητρός προς 
ευμένειαν Δεσπότου». Τέλος ευχήθηκε η Υπεραγία Θεοτόκος να είναι το ασφαλές 
λιμάνι όλων εμάς που ταξιδεύουμε μέσα στη φουρτουνιασμένη θάλασσα αυτής της 
ζωής «εν τω πελάγει των θλίψεων και των σκανδάλων πάντων του πολεμήτορος», 
η καταφυγή, η παρηγοριά και η ελπίδα μας.



Στην Ακολουθία έλαβαν μέρος ο Εφημέριος και προϊστάμενος της Ενορίας 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριος Αγγελάκης, ο Αιδεσιμ. Ιερεύς Γεώργιος Λογκάκης και 
ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου και Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ιεράπετρας κ. 
Νικόλαος Τζουμάκης, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και πολλοί 
ευσεβείς χριστιανοί.







  

  



  


